



Plats och tid Stadshuset, sammanträdesrum 1, kl 0830 -12:00

Ordförande Marie Söderqvist Personalchef
Tjänstemän Helén Marcolin HR-strateg
Karin Wendt HR-specialist

PU Lars Johnsson Ordf (M)
Lena Svensson (C)
Hans-Göran Hansson (MP)

Fackliga representanter Marianne Lundsberg Lärarförbundet
Angela Arnesen Lärarnas Riksförbund
Marie Lundgren Lärarnas Riksförbund
Kristin Kröyer Naturvetarna

Monica Augustsson Vision
Veronica Ivansson Sveriges Arbetsterapeuter
Sara R Pettersson Kommunal
Britthel Holmqvist Kommunal

Utses att justera
Justeringens plats, tid Stadshuset, personalavdelningen
Justerade paragrafer §§ 26-37

Underskrift Sekreterare

Helén Marcolin

Ordförande

Marie Söderqvist

Justerare

Sara R Pettersson
Kommunal

Marie Lundgren
Lärarnas Riksförbund



Anslag / Bevis

Protokollet är justerat
Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organisation

Hässelholms kommun,

Sammanträdesdag

2018-03-23

Datum då anslaget
sätts upp

Datum då anslaget
tas ned

Förvaringsplats
för protokollet

Underskrift

Helén Marcolin

Datum då anslaget
togs ned

Signatur



§ 26

Mötets öppnande

Ordförande Marie Söderqvist öppnar mötet.

§ 27

Val av justerare

Sara R Pettersson Kommunal och Marie Lundgren Lärarnas riksförbund valdes att justera dagens protokoll.

§ 28

Dagens agenda

Agendan godkändes med tillägg av en övrig fråga.

§ 29

Dialogträff med PU

Dialogträff där nedanstående frågor diskuterades;

- Kompetensförsörjning / attraktiv arbetsgivare
- Beslutsgångar och handläggningstider
- Arbetskläder till förskolepersonal
- Friskvårdsbidraget

§ 30

Föregående mötesprotokoll

Föregående mötes protokoll godkändes och lades till handlingarna

§ 31

Information; Uppdrag att utreda införande av serviceförvaltning och servicenämnd

Marie Söderqvist redogjorde för uppdraget som skall redovisas till



kommunstyrelsen senast 29 augusti 2018.

Anledningen till förslaget är några förvaltningars önskemål om att fokusera på sitt kärnuppdrag och att vissa funktioner och arbetsuppgifter som idag ligger inom vissa förvaltningars ansvarsområde med fördel skulle kunna ingå i en egen serviceförvaltning. För att utreda förutsättningarna för detta har det bildats en arbetsgrupp bestående av Charlotte Nygren - Bonnier , Stefan Larsson, Mats Svensson, Eva-Lotta Svensson och Marie Söderqvist.

Parterna enas om att bilda en facklig referensgrupp bestående av Monica Augustsson (Vision), Sara R Pettersson (Kommunal) och någon från SACO som följer arbetet. Första träff är den 13 april kl 10-11. Det slutgiltiga förslaget ska förhandlas i Centrala samverkan.

§ 32

Information; Nästa möte

Så som vi tidigare informerat kommer vi med anledning av det nya centrala samverkansavtalet ha två utvecklingsdagar där vi går igenom vårt eget FAS-avtal och våra samverkansformer. Detta kommer att ske under 19-20 april. Agendan för dagarna gicks igenom.

Material för inläsning till dagarna delades ut. Till dem som inte var närvarande skickades materialet ut via e-post.

§ 33

Arbetsmiljö

Inget särskilt att rapportera

§34

Lönebildning

Tidplanen för löneöversynsprocessen hålls. Vi avser att avsluta löneöversynen med de förbund vi har gällande avtal med. Fortfarande inget avtal för Lärarnas Samverkansråd. Lärarförbundet och Lärarnas Riksförbund vill att vi avvaktar med att genomföra löneöversynen av samtliga deras medlemmar tills avtalet är klart.

§ 35



Information; Aktiva åtgärder enligt diskrimineringslagen

Karin Wendt informerade om statusen i arbetet. Sammanfattning av aktuella åtgärder bifogas protokollet.

§ 36

Övrig fråga

Läraryrket påtalade att det ibland råder oklarheter när någon ska registrera ledighet för fackligt uppdrag och ersättning för vikarie ska utgå till kostnadsstället personen har sin tjänst på. Arbetsgivaren tog på sig att undersöka om det går att förbättra rutinen.

§37

Mötets avslutande

Ordförande tackade mötesdeltagarna och förklarade mötet för avslutat.